11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 09.12.2011 12:39:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.12.2011 20:57:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250135/answer/250398




OTpuiaTenbHEN aHAIW3 I0Ka3aJsl JIMIIb TO, YTO B IPEACTABJIEHHOM MaTepHase HeT KOHKPETHO 9THX
B030ynuTenei. CiepmMa coOMpaeT MaTepua Co BCEI0 YPOTEHUTAIBHOTO TPaKTa. depe3 MecsI] mocie
IpuéMa IocyiefHel TabaeTKU caiiTe criepMmy Ha Oakmoces u Ha UIIIIII



